PesyabTraTn
AHOHIMHOI'0 OHJIAliH ONIMTYBaHHS 3100yBa4iB BHIIIOI OCBITH 32 OCBiTHbO-NIPOdeciliHo0
nporpamoro Exonomika nepmoro (6akajJaBpcbKOro piBHsi)
11010 OLiHKH 3MiCTY OCBITHBOI IPOrpamMu
(KinbkicTh yyacHuKiB, 110 NpoiiLin aHKeTyBaHHA — 50 40/10BiK)

Yu nocratHiii, Ha Bamry 1yMKy, 3MiCT OCBITHBOT IpOrpamu (Tiepestik HaBYaTbHUX JUCIUTUTIH)
VTS YCITITHOT poOoTH 3a haxom?

6%

94%

® Tak ® Hi = YactkoBo =

Uu Oyna, Ha Bamy aymKy, JOTIYHOIO TOCHIOBHICTP BHBUEHHS HABUAIbHUX TUCIIUTLIIH
OCBITHBOT TIpOTpamMu?

100%

m Tak ®m Hi =YactkoBo =

Sk Bu BBaxkaete, uu yci JUCHMILTIHY, sIKi Bu BUBYaeTe, € akTyallbHUMH Ta HEOOXITHUMH ISt
Bamoi maitGyTHbO1 podeciitHoi nisinbHOCTI?

10%
2%

88%

® Tak ®mHi ®mYactkoso =



4. UYum 3ycTpiuaeTrbcs AyONIOBaHHA 3MICTY HABUYJIBHOTO Marepialy JUCLHHUIUIIH OCBITHBOI
nporpamu?

8%

92%

= Tak = Hi = YactkoBo =

5. Skmo BiamoBiae Ha monepeaHe mutaHHs « TAK», To BKaXITh Taki TUCITUTUTIHHA

OnTuMisaniiini MeToau Ta Mojaei - JIocaikeHHs onepaii

6. Sxi qucnmmuiiay, Ha Bamry nymky, Heooxigao BUBECTU 3 ocBiTHROT porpamu?

HocainzkeHHs1 onepaiiii
I'eoindopmaniiini cucremu

7. Sxi mucumrutiag, Ha Bamry nymky, Heooxiqano BBECTHU no ocBiTHBROT mporpamu, 3a sikoto Bu
HABYaA€TECH?

30iILIINTH KiJbKICTH FOANH HA BUBYECHHS iHO3eMHOI MOBH

JIncunngaiay, mo nos’a3ami 3 | T-TexHoaoriasmMu

8. Uwm 3anoBosieHi Bu nepenikom TUCHHUILTIH, 1110 Oyiy HajaaHi [uist BHOOpY?

8%

92%

® Tak ® Hi = YacTtkoBo ®



9. Yum mocTarHs KUIBKICTh HABYAJIBHUX JAUCIHILIIH BUOIPKOBOTO OJI0KY 17151 popmyBanHs Baroi
IHIMBIyalIbHOT TPAEKTOPIi MIATOTOBKU

14%

84%

= Tak = Hi = YactkoBo =

10. Sxmo BimnoBime Ha momepenane nutaHHs «HI», To ski gucnuruiiau, Ha Bamy mgymky,
HEOOX1THO BBECTH JI0 BUOIPKOBOTO OJIOKY?

MCUHUILIIHM, HOB’sA3aHi 3 NPOCYBAHHAM Oi3HEeCY B COLIAJLHUX Mepekax

11. Ywm moctaTHiif 0OCAT MPaKTHK 3aKJIaJeHUI B OCBITHIO MporpaMy Baroi criemianbHOCTI?

16%

AN

2%

82%
= Tak ®Hi =Yactkoso =
12. Yu nocraTHA KUIBKICTh AMCLUMIUIIH OCBITHBOI IpOrpami, ki GOpMyIOTh KOMYHIKaTHBHI,

OCOOMCTICHI KOMIIETEHTHOCTI, HAaBUKM KOMaHAHOI poOOTH, CaMOAUCUHUILUTIHOBAHICTb,
TAePCHK AKOCTI?

98%

m Tak ®mHi ®=Yactkoso =



13. Skmo BimnmoBimp Ha momepenHe nutaHHs «HI», TO BKaxiTh HaBYAIbHI AUCUHUILIIIHM, SK1
HEOOXiJJTHO BBECTH B OCBITHIO IIPOTpamy

Yacrilie 3anpouiyBaT JUIA 3VCTPivi 3i CTYIeHTAMM MOJIITHKIB, TepP:KaBHUX Tig4iB




